
    

 

Provedba EU projekta – „Mi jedemo odgovorno“ 

 

„FAO tvrdi da se danas proizvodi i više nego dovoljno hrane za prehranu cjelokupnog 

svjetskog stanovništva te bacanje predstavlja zastrašujuću pojavu za gotovo milijardu gladnih 

u današnje doba izobilja. Hrana koja se baca u Europi i Americi bila bi dovoljna da se triput 

nahrane svi gladni na svijetu.“ (preuzeto sa stranice https://www.eatresponsibly.eu/hr) 

 

 Ove školske godine u suradnji s Udrugom Lijepa Naša osmislili smo i odradili niz 

aktivnosti kojima učenici, učitelji i djelatnici Škole nastoje potaknuti okolinu na uočavanje 

povezanosti životnih područja. Temeljni cilj je buđenje ekološke svijesti pojedinca i poticaj da 

malim promjenama u svojoj svakodnevici učini mnogo za sebe i zajednicu.  

Projekt se temelji na jednostavnom načelu  djeluj lokalno – misli globalno. (Više o 

općim ciljevima, porukama i događanjima možete pročitati na stranicama 

https://www.eatresponsibly.eu/hr te https://www.eko.lijepa-nasa.hr.)  

Očekujemo da ćemo u rad i aktivnosti uključiti barem 500 osoba (djece i odraslih) te 

da će se područje djelovanja širiti narednih godina. Povezujemo nastavne planove i programe 

različitih nastavnih predmeta s temama očuvanja bioraznolikosti, održivog razvoja i eko-

proizvodnje. Nastava postaje svrhovitija jer učenici shvaćaju da njihovo djelovanje svaki dan 

ima dugoročne posljedice koje utječu na cijeli eko-sustav.  

Učimo da svaki dan možeš jesti/živjeti odgovorno. Važna je svijest o malim koracima 

kojima ostvaruješ globalni učinak. Biraš namirnice koje ćeš jesti. Biraš od koga ćeš ih kupiti 

ili gdje ćeš ih kupiti. Time podržavaš opstanak lokalnih OPG-a ili koristiš namirnice iz 

vlastitog vrta ili voćnjaka. Ne bacaš hranu. Iskorištavaš ostatke i viškove. Ne stvaraš 

nepotrebno smeće. Pametno raspolažeš svojom imovinom. Smanjuješ negativne učinke 

siromaštva u zajednici. Potičeš rast i razvoj populacije, a ne iseljavanje i propadanje 

gospodarstva. Pametnim djelovanjem sprječavaš zdravstvene probleme. Gledano šire – čuvaš 

cijeli eko-sustav jer si samo mali dio tog sustava.  

Poruke su jasne. Fotografije će vam pokazati djelić našeg rada. A ako želite učiti od 

nas i s nama – pridružite nam se na Danu otvorenih vrata!  

 

    

https://www.eatresponsibly.eu/hr
https://www.eatresponsibly.eu/hr
https://www.eko.lijepa-nasa.hr/


STRUČNI POSJET OPG-u – branje, prerada, pakiranje 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



POVIJEST I ENGLESKI JEZIK – „RAZMJENA BILJNIH KULTURA IZMEĐU STAROG I NOVOG SVIJETA“ 

 

 

 



  



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 



SMOOTHIE NAPITCI  

 













 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SUŠENJE I PAKIRANJE ČAJEVA – BOŽIĆNI SAJAM, PA OSTALO 

 

 









 

 

 

 

 

SUŠENJE KRUHA  



 

 



KNJIGA RECEPATA 









 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ČIPS OD JABUKA  

 

















 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LIKOVNA GRUPA  

 

 

 

 



PLAKAT 

 

 

 

 

 

SAJAM DANI KRUHA  

 









  


